

I. DISPOSICIONES GENERALES

JEFATURA DEL ESTADO

11178 *Corrección de errores del Instrumento de Ratificación de la Convención sobre municiones en racimo, hecho en Dublín el 30 de mayo de 2008.*

Advertido error en la publicación del Instrumento de Ratificación de la Convención sobre municiones de racimo, hecho en Dublín el 30 de mayo de 2008, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 68, de 19 de marzo de 2010, a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

Página 27026, en el título, donde dice: «Instrumento de Ratificación de la Convención sobre municiones de racimo...», debe decir: «Instrumento de Ratificación de la Convención sobre municiones en racimo...».